



ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2021. DECEMBER 13 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: BMÖ/205-1/2021.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Pécsi Rotary Club Alapítvány támogatása

ELŐTERJESZTŐ: DR. ÓRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: DR. RUDOLF TAMÁS JOGÁSZ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:


- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Szám: .../2021. (...) PÜB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2021. DECEMBER 6. 

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2021. DECEMBER 6. 

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: DR. ÓRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2021. (XII. 13.) KGY. HATÁROZAT 

Tisztelt Közgyűlés!

A Pécsi Rotary Club az 1928-as alapítása és az 1991-es újjáalapítása óta jelentős szerepet tölt be Pécs város civil társadalmi életében, főleg a rászorultak segítésében, a fiatal tehetségek támogatásában, adományok összegyűjtésében és eljuttatásában.

A Pécsi Rotary Club Alapítvány (a továbbiakban: Rotary Alapítvány) 2014-ben az alapítók szellemiségét követve olyan **jótékonyági rendezvény** szervezését és lebonyolítását vállalta fel, melyben 24 rászoruló családnak biztosít egyenként 100 ezer forint értékű adományt a **ROTARY PÉCS ADVENT** keretein belül a Karácsonyi Vásár ideje alatt Pécssett a Széchenyi téren.

Az elmúlt években több, mint 130 család részesült ebben a jótékony támogatásban és a város egyik legnagyobb jótékonyági eseményévé vált a **Rotary Advent**.

2021. november 28. és december 23. között a Hotel Nádor épületén naponta újra egy-egy támogatót szimbolizáló ablak fénye jelenik meg és nyílik ki, benne az adománnyal, melyet a Rotary Alapítvány kuratóriumának döntése alapján egy-egy rászoruló család kap meg.

A Rotary Alapítvány a támogatandó családok kiválasztásának lehetőségét Pécs város alsó- és középfokú oktatási intézményeinek szándékozik átadni azzal, hogy az átadás napjain egy online video műsorral köszöntsék az általuk jelölt családot. Az előző 7 év sikere eldöntötte, hogy ezt a jótékonyági eseményt a Rotary Alapítvány hagyománnyá tudta tenni Pécs városában.

A Rotary Advent jótékonyági esemény keretén belül 100 000 Ft összegű támogatást javaslok biztosítani az Alapítvány számára.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján az alapítványok támogatását a Közgyűlés hagyja jóvá.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Rotary Alapítvány részére, a Rotary Advent jótékonyági esemény keretén belül rászoruló családok támogatására 100 000 Ft összeget biztosítson!

Pécs, 2021. december 6.



Dr. Öri László
elnök



Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**.../2021. (XII. 13.) határozata****Tárgy: A Pécsi Rotary Club Alapítvány támogatása**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II. 15.) önkormányzati rendelet terhére jóváhagyja a Pécsi Rotary Club Alapítvány 100 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány a Rotary Advent jótékonyági rendezvény keretén belül, rászoruló családok támogatására fordíthat.
2. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés előkészítéséről.
3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2. pontban írt szerződés aláírására.
4. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a szerződésben foglaltak szerint gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.

Határidő: azonnal, a szerződés aláírására: 2021. december 20.

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
2. pont vonatkozásában: Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
4. pont vonatkozásában: Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető